
ATA DA 1º REUNIÃO DA DIRETORIA DA ACADEMIA IPUENSE DE LETRAS, CIÊNCIAS E ARTES 

 

Local: Restaurante serigado, à Av. Barão de Studart, 825 – Fortaleza-CE 

Data: 11/02/2006 

Horário: 11h 

Participantes: Manuel Evander Uchôa Lopes – Presidente 

                          João Pereira Mourão – Diretor de Publicação e Marketing 

                          Cláudio César Magalhães Martins – Secretário Geral 

                          Olívio Martins de Souza Torres – 1º Tesoureiro 

                          Abílio Lourenço Martins – Presidente da AFAI 

                          Francisco Luciano Marrocos Aragão – Acadêmico 

                          Tobias Marques Sampaio – Acadêmico 

 

      Dando início à reunião, o Presidente Manuel Evander Uchôa Lopes expôs, para deliberação, 

os seguintes itens: 

a) periodicidade e locais das reuniões da Academia; 

b) temas a serem abordados nas reuniões; 

c) datas e horários das reuniões; 

d) mensalidades a serem pagas pelos membros da Academia; 

e) indicação de novos nomes de patronos e acadêmicos.    

      Após ouvidas as opiniões dos presentes, foram tomadas as deliberações abaixo: 

a) as reuniões terão periodicidade mensal, sendo uma realizada em Fortaleza na Academia 

Cearense de Letras e outra na cidade de Ipu, em local ainda a ser determinado; 

b) nas primeiras reuniões apresentadas as biografias dos acadêmicos e de seus respectivos 

patronos; 

c) o sábado será o dia preferencial para a realização das reuniões, que terão início às 10h; 

d) ficou estabelecido que a mensalidade a ser paga pelos acadêmicos será de R$10,00; 

e) quanto á indicação de novos nomes de patronos e acadêmicos, a discussão não chegou a ser 

conclusiva, ficando a decisão para a próxima reunião da academia. 

      Nada mais havendo a ser tratado, deu-se por encerrada a reunião, e, para constar, eu, 

Cláudio César Magalhães Martins, secretário Geral, lavre a presente ata, que vai assinada por 

mim e pelos demais participantes da reunião. 

                          Cláudio César Magalhães Martins – Secretário Geral 



Manuel Evander Uchôa Lopes – Presidente 

João Pereira Mourão – Diretor de Publicação e Marketing 

Olívio Martins de Souza Torres – Primeiro Tesoureiro 

Francisco Luciano Marrocos Aragão – Acadêmico 

Tobias Marques Sampaio – Acadêmico 

Abílio Lourenço Martins – Presidente da AFAI 

 

 Fortaleza, 11 de Fevereiro de 2006 

 

 

       

 

 

 

 


